

# 中日外长在缅甸进行非正式接触

## 就改善中日关系交换意见

8月9日,中国外交部长王毅在出席东亚合作系列外长会期间,应约同日本外相岸田文雄进行了非正式接触。双方就如何改善中日关系交换了意见。据了解,王毅严肃阐明了中方原则立场,要求日方为克服两国关系中存在的政治障碍作出切实努力。

在会谈结束后,岸田在宾馆向记者表示,“以此为契机,希望推动两国改善关系。”不过,他并未透露会谈的

具体内容,只表示:“我们用了很长时间,慢慢谈话。各方坦率交换了意见。”

为了出席东盟地区论坛(ARF),王毅与岸田文雄均于8日抵达了内比都。

9日下午,王毅在被问及中日关系是否正在改善时回答,“见跟不见都是个形式,关键是有没有意愿改善跟中国的关系。”

### 王毅等克里半小时:你迟到了 克里:我真的很抱歉

第47届东盟外长会议及其他系列会议于8月9~10日在缅甸首都内比都举行。在会见美国国务卿克里时,王毅也表示,中方欢迎美方在亚太事务中发挥建设性作用,也希望美方尊重中国在本地区的正当权益。

会面前,发生了小插曲。据报道,克

里要王毅等候了30分钟,王毅因而面露不悦,克里表示非常抱歉。一见面王毅说:“你迟到了。”克里则简单地回答“对不起”。落座之后,王毅继续说:“我很抱歉,可是我们从4点半就在这里等你了,等了你半个小时。”克里则尴尬地笑着道歉说:我真的很抱歉。

星报综合

## 社会

### 老外高管街边摆摊卖早点



常州一老外开早餐摊,只卖面包+热狗+生菜+农夫山泉。原来,该老外已来常州7年了,目前是一家企业的管理层。说起为什么要摆摊,他说是为了做市场调研。不过,部分网友表示,老外的早餐更让人放心。“相信不会用地沟油”。李飞

### 武汉警车 180 码追涉毒车 起获 12.5 公斤毒品

一辆黑色马自达在街上狂奔,后面警车飞速追赶,时速达到180公里……类似大片的一幕日前出现在武汉经济技术开发区。武汉警方宣布,通过追击涉毒车破获一宗特大涉毒案件,起获各类新型毒品12.5公斤。张浩

### 在高铁上吸烟致晚点 男子被罚千元

北京铁路警方9日通报,一男子在高铁上吸烟导致烟雾报警,高铁降速并晚点,该男子被铁路警方罚款1000元。据了解,这是今年暑运期间,北京铁路警方依法开出的首张高铁吸烟罚单。北京铁路警方提醒旅客,高铁列车全程、全车严禁吸烟,不仅车厢里不准,连接处、卫生间和盥洗间也不准吸烟。袁国礼

### 女子酒后从9楼坠下生还 砸坏3层楼外墙铝塑板

9日凌晨,重庆酉阳县城盐业公司宿舍楼,家住6楼的住户石先生正在家中看电视。就在此时,屋外传出一声巨响,吓得他赶紧躲进卧室。缓过劲来后,他拿着手电筒朝窗外一照,一个人正躺在阳台的铝塑板框架里。派出所民警调查中发现,女子是从9楼坠下的,9层、8层、7层的外墙装饰铝塑板全部破裂,这也降低了女子下降的速度,幸运保住一命。据了解,跳楼的女子姓李,今年17岁,事发前喝了4瓶啤酒。李某现已转至ICU重症监护室接受治疗。王梓涵

## 看点

### 中纪委网站 开通公款送月饼举报窗

中央纪委监察部网站10日开通公款送月饼等“四风”问题举报窗,畅通监督举报渠道,同时每周通报违反中央八项规定精神案件。这是继“五一”前后开设纠正“四风”监督举报直通车之后,再次恢复周周通报。李欢

### 今年7月份各类自然灾害 共造成全国302人死亡

民政部网站9日公布了由民政部、国家减灾办发布的2014年7月份全国灾情。数据显示,7月份各类自然灾害共造成全国8012.5万人次受灾,302人死亡,64人失踪,204.5万人次紧急转移安置,78.1万人次需紧急生活救助。新华社

### 香港男子确认未感染埃博拉

据报道,香港出现埃博拉怀疑感染个案。据了解,患者是一名32岁从尼日利亚来港的男子,星期四来港,出现痲疹征状。现正在玛嘉烈医院接受隔离治疗,医院为其检验,显示其未感染埃博拉病毒。

记者10日在赴非公共卫生专家组行前培训会上了解到,我国派出前往西非几内亚、利比里亚、塞拉利昂三国的公共卫生专家组将陆续于当晚和11日启程。搭载援助物资的航班已于当日15时从上海起飞。刘奕湛 王希

### 喀麦隆霍乱致74人死亡

喀麦隆北部地区自今年4月暴发霍乱疫情以来,已经造成74人死亡,受感染人数超过1600人。霍乱近年来在喀麦隆比较常见,特别是在2010年和2011年,霍乱在喀麦隆多个地区暴发,致使喀麦隆政府不得不向世界卫生组织及其他国际机构申请援助。黄亚男 刘芳

### ISIS 武装仍在壮大 近两周新招数百年轻人

美国官员估计,“伊斯兰国”武装(ISIS)在伊拉克和叙利亚拥有1万名武装人员,这包括他们从监狱里释放的囚犯和忠于该组织的逊尼派人员。据报道,该组织仍在不断壮大中,近两周就新吸收了数百名16岁-25岁的逊尼派男子,他们大都贫穷、失业、未受过多少教育。赵宇

## 万象

### 公务车司机醉驾撞上豪车 因无力赔偿获刑8个月

2012年底,甘肃省政协工作人员张某酒后驾公车撞上一辆兰博基尼。经鉴定张某负全责,需赔偿对方77.1723万元,张某无力赔偿,但因无能力赔偿数额达到30万元以上,可被追究刑责,近日法院据此对张某判刑8个月。周薇

### 男子心脏停跳82分钟痊愈

日本爱媛县八幡滨市一家医院9日说,该县西予市一名62岁男子先前因心肌梗塞心脏停跳82分钟,如今已经痊愈出院,且没有留下后遗症。张子涵

### 儿童蚊香都是骗人的

步入8月,“人蚊大战”也进入白热化阶段,家长们专门购买带有“儿童”字样防蚊用品。企业大打“纯天然”、“无毒”宣传语,价格甚至比普通蚊香翻倍。其实儿童蚊香的成分与普通蚊香大同小异,有的杀虫剂量超成人产品。苏玉龙

### 烟酒为啥不分家

美国休斯敦贝勒医学院研究者日前发现,酒精可提高大脑快感中枢的多巴胺水平,增加愉悦感,而尼古丁会降低大脑对酒精的反应能力,并提高人体内压力荷尔蒙水平,即想要达到同样的兴奋度,就必须加大饮酒量。虽然尼古丁只留在体内约90分钟,但其对大脑反应酒精能力的影响却会持续很久。李超

## 一日之最

### 最大的耳洞 男子打巨型耳洞作装饰 破吉尼斯纪录



据《每日邮报》8月8日报道,夏威夷一奇男子将自己的耳朵打了一个巨型的耳洞作为装饰,并打破了世界吉尼斯记录引众人围观。孙灿

### 最值钱的猫 “暴躁猫”因表情走红 身价达6000万英镑



萌猫萌宠惹人喜爱,不过不要以为只有甜美可爱的相貌才受欢迎。著名的“暴躁猫”凭借一张“臭脸”广受爱戴。不仅网友喜欢“暴躁猫”的这张“臭脸”,广告商也纷纷请它“代言”。此外,“暴躁猫”的故事也被搬上大银幕,连同两本书,“暴躁猫”的版权收益多达约6000万英镑,甚至还有专属经理人为它打理“业务”。不过“暴躁猫”虽然看上去脾气差,但实际上它非常温顺。周婕敏

市场星报  
办最有价值的都市报

知天下 / 赢财富 / 懂生活

财经更  
**专业**

打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110  
广告热线: 2815807  
订报热线: 7136993  
安徽财经网:  
www.ahcaijing.com